«CoBpeMeHHbIi TeEXHUYECKH YHUBEPCUTET»

N

[IporpamMma BCTYyNUTENbHbBIX UCIIBITAHUH, IPOBOAUMBIX Y HUBEPCUTETOM
CaMOCTOATEJIbHO 110 GU3UKe

MpunoxkeHune Ne 1 K Mporpamme BCTYNUTENbHbIX UCMbITAHWIA NO GU3NKe ABTOHOMHOM HEKOMMeEpPYeCKasn
opraHv3aumu Bbiclero obpasoBaHuna «CoBpeMeHHbI TEXHUYECKUI YHUBEPCUTETY.

Bonpocsl BCTYNUTEJ/IbHbIX MCNbITAaHUK NO ¢M3VIKe

dusuka. Bapumanr 1.

Bonpoc

BapwaHTbl oTBETOB

1. AsTomobunb maccoit 103 Kr ABUMKeTCA C MOCTOAHHOW Mo
MOAY/II0  CKOPOCTbIO MO  BbINYKAOMY MOCTY. ABTOMO6MAb
OeNcTBYeT Ha MOCT B BEpPXHeW ero Touyke ¢ cunoin F = 9000 H.
Cuna, c KOTOPOW MOCT AENCTBYET Ha aBTOMObWb, paBHa

1) 9 000 H n HanpaBneHa BepPTUKAIbHO BBEPX
2) 9 000 H 1 HanpaB/ieHa BEPTUKAIbHO BHU3

3) 19 000 H 1 HanpaBneHa BEPTUKA/IbHO BHU3
4) 1 000 H n HanpaBneHa BepPTUKa/IbHO BBEPX

2.[Be 3Be3gbl OAMHAKOBOM MacCbl M MNPUTATMBAOTCA ApPYr K
Apyry ¢ cunamu, pasHbiMu no moaynto F. Yemy paseH moaynb
CUN MNPUTANKEHUA MeXay ApYyrMMu ABYMA 3BE34aMu, ecau
paccToaHMe MeXAy WX LLeHTpamM Takoe e, KaK U B NepBom
c/yyae, a maccbl 3Bé3g, paBHbl 3m 1 4m?

1) 7F
2) 9F
3) 12F
4) 16F

3. JlerkoBoW aBTOMOOUAb U TPY30BUK ABUNKYTCA CO CKOPOCTAMM
vl = 108 KM/4 n V2 = 54 Km/4y cooTeeTcTBeHHO. X maccel
cooTtBeTcTBEHHO M1 = 1000 kr 1 m2 = 3000 Kr. Ha ckonbKo
MMMYNbC rPy30BMKa 60/blie MMMNYAbca NEFKOBOro aBTomobuna?

1) Ha 15 000 Kr-m/c
2) Ha 45 000 Kr-m/c
3) Ha 30 000 Kr-m/c
4) Ha 60 000 Kkr-m/c

4. VICKycCTBEHHbIN CNYTHWK 0b6paLlaeTcs BOKPYr 3eman no
BbITAHYTOW 3/1/IMNTUYECKOM opbuTe. Bbibepute BepHoe
YTBEPKAEHWNE O NOTEHLUMANbHOM SHEPTUM U NOSHON
MEXaHNYECKOM 3HEPrMM CNyTHUKA.

1) MoTeHUManbHasA U NONHAA MeXaHUYecKan
9Heprua CnyTHUKA AOCTUralOT MaKCUMANbHbIX
3HAYEHUI B TOYKE MAKCUMANbHOTO yaaNeHUs
oT 3emnu.

2) MoTeHUuManbHanA M NOJHAA MexaHU4Yeckas
9Hepruna CnyTHUKA AOCTUralOT MaKCUMANbHbIX
3HAYeHUI B TOYKE MMHUMA/BHOIO yaaneHns
oT 3emnn.

3) MoTeHuManbHana sHeprua AocTUraeT
MaKCUMaNbHOIO 3HAYEHUA B TOYKE
MaKCMMaNbHOro yaAaneHua ot 3emnun, NosaHas
MeXaHuyeckan aHeprua

CMNYTHWKA HEUM3MEHHaA.

4) NoTeHUMaNbHan SHepPrus JoCTUraeTt
MAKCMMaNbHOIO 3HAYEHUA B TOUKe
MWHUMANBHOTO yaaneHusa ot 3emMaun, NoAHasA
MeXaHMYecKan aHeprma CNyTHUKa HeM3mMeHHa.

5. YacTuubl rasa HaxoAATCA B CpPeAHEeM Ha TaKMUX PacCTOAHMAX
APpYyr OT Apyra, NMpu KOTOPbIX CUMbl NPUTAXKEHUA MEXKAY HUMM
He3HauyuTebHbl. ITO 06BbACHAET

1) 60NblUYyIO CKOPOCTb YacTuL, rasa

2) 3HaYyeHne CKOPOCTM 3ByKa B rase

3) pacnpocTpaHeHue B rase 3ByKOBbIX BOJIH

4) cnocobHOCTb rasoB K HeorpaHWMYeHHOMY
pacwupeHnto

6. B KaniopMMeTp € X0/104HOMN BOAOM MOrpPy3nIN antoMUHUEBDIN
uMAnHAp, HarpeTtbii go 100 °C. B pesynbTaTe B Kajopumerpe
ycTaHoBuAacb TemnepaTypa 30 °C. Echv BMecTo a/ItoMUHMEBOIO

1) Huxe 30 °C
2) Bbiwwe 30 °C
3)30°C




«CoBpeMeHHbIi TeEXHUYECKH YHUBEPCUTET»

N

[IporpamMma BCTYyNUTENbHbBIX UCIIBITAHUH, IPOBOAUMBIX Y HUBEPCUTETOM
CaMOCTOATEJIbHO 110 GU3UKe

UMAMHAPA ONYCTUTb B KAJIOPUMETP MeAHbIN LMAUHAP TaKOM Ke
maccbl npu Temnepatype 100 °C, To KOHeYHaA TemnepaTypa B
Kanopumetpe byaet

4) 3aBMCceTb OT OTHOLIEHMA Maccbl BOAbl U
LUUANHAPOB U B 4aHHOM C/lyyae He noAaaaéTcs
HMKaKOM oLEeHKe

7. Kak wW3MeHMUTCA 4acToTa CBOBGOAHbLIX 3/1€KTPOMArHUTHbBIX
KonebaHU B KOHType, ec/iM BO3AYLIHbIA MPOMEKYTOK MeXAy
NAacTMHAMKM  KOHAeHcaTopa 3ano/iHUTb  AMSNEKTPUKOM  C
OV3NEeKTPUYECKOM NPOHMLAEMOCTbIO € = 37

1) ymeHbLlMTCA B 3 pasa
2) yBenmuutca B 3 pasa
3) yBenmuntca B 3 pasa
4) ymeHbLINTCA B 3 pa3

8. B onbiTax no ¢poTo3pdeKTy B3AAM NAACTUHY U3 MeTANNA C
paboToit Bbixoaa 5,4:10—19 [ u cTanun ocsewaTb €€ CBETOM
yactoToi 3-1014 'y, 3aTem 4acToTy CBETa YBEANYUIN B 2 pas3a,
oHOBpPEeMeHHO yBeanums B 1,5 pasa ymcio poToHOB, Nagatowmx
Ha nnacTuHy 3a 1 c. Mpn 3TOM MaKcMMaibHas KMHeTUYecKan
3Heprusa poTo3/1eKTPOHOB

1) ysenmumnach B 1,5 pasa

2) yBennumnnach B 2 pasa

3) yBenmunnach B 3 pasa

4) He onpeaeneHa, Tak Kak poTtoadpdekTa He
obyner

9. MNpAMONNHENHbIN NPOBOAHUK NOABELIEH FOPU30HTA/IbHO Ha 1) 1,5 pasa
OBYX HUTAX B O4HOPOAHOM MArHUTHOM nose ¢ uHayKkuuen 10 2) 2 pasa
MT. BEKTOP MarHUTHOM MHAYKLMWN FOPU3OHTANEH U 3) 2,5 pasa
nepneHAnKynApeH NpoBoAHUKY. BOo CKO/IbKO pa3 n3meHUTCA 4) 3 pasa
CUN1a HAaTAXKEHUA HUTEM NPU U3MEHEHMM HaMNpPaBAEHNA TOKa Ha
npoTMBononoxHoe? Macca eanHMLbI AMHbBI NpoBoAHMKa 0,01
Kr/Mm, cMna Toka B NpoBoAHMKe 5 A,
10. /InH3a ¢ poKycHbIM paccTosiHuemM F = 1 m AaéT Ha aKpaHe 1) 0,50 m
n3obparkeHne npegmeTa, yBennyeHHoe B 4 pasa. Kakoso 2)0,75m
paccToAHMe OT NnpeaMeTa 40 ANH3bI? 3)1,25m
4) 1,50 m

11. LWapuK ABUNKETCA NO OKPYKHOCTU PAAMYCOM I CO CKOPOCTbHO
v. KaK M3MeHWTCA ero LeHTPOCTPEMUTENIbHOE YCKOPEHUE, ecaun
paguyc OKPYXHOCTU YBEAMUYUTb B 3 pasa, OCTaBUB MOAY/b
CKOPOCTM LIAPUKA MPEKHUM?

1) yBennuutcsa B 3 pasa
2) ymeHblunTCa B 3 pasa
3) yBenmunutca B 9 pas
4) ymeHbLlUNTCA B 9 pa3

12. My:KcKolt ronoc 6apuToH 3aHMMaET YacTOTHbIA UHTEpPBan oT
vl = 100 Iy go v2 = 400 ly. OTHOWeHMe ONNH 3BYKOBbIX BOJIH
A1/A2, cOOTBETCTBYIOLMX FPaHNLAM 3TOTO MHTEpBana, PaBHO

1)0,5
2) V2
3) 0,25
4)4

13. las cosepwmn paboty 10 K M NOAY4YNN KOIMYECTBO TENNOThI
6 [>k. BHyTpeHHAA sHeprua rasa

1) ysennumnack Ha 16 A
2) ymeHbluMnack Ha 16 ax
3) yBennunnack Ha 4 [
4) ymeHblunnach Ha 4 O

14. C ncnonb3oBaHMeM OCHOBHOrO 3aKoOHa 3I'IEKTp0MaFHMTHOﬁ
MHOYKUUN MOXKHO 06BACHUTL

1) B3auMmopgeicTBMe AOBYX NapanienbHbix
NpoBOAOB, MO KOTOPbIM UAET TOK
2)  OTK/NIOHEHWE  MarHWUTHOW
pacnonoxeHHoi B6AU3K
TOKOM napanfienbHo emy
3) BO3HMKHOBEHME 3/1EKTPUYECKOro TOKa B
3aMKHYTOWM KaTylKe NpuU yBEeIUYEHUN CUNbI
TOKa B APYrol KaTyllKe, HaxoAdAlenca paaom
C Hem

4) BO3HWKHOBEHWE CWUAbI, AEWUCTBYIOLWEN Ha
NPOBOAHUK C TOKOM B MarHUTHOM MoJie

CTpENKH,
nposogHnKa C

15. Anddysmeir HasbiBaeTcA npouecc

1) nepeHoca Tena0Tbl MOTOKaMM BelLecTsa
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2) NPOHUKHOBEHMA B pe3y/abTaTe Ten/J0BOro
OBUXEHMA  aToOMOB  OAHOrO Tena B
NPOMENKYTKU MeKay aToMaMu Apyroro Tena
3) MChyCKaHMA M pacnpoCTPaHeHUA 3Hepruu
6e3 HenocpeACTBEHHOrO KOHTaKTa MexAay
Tenamm

4) becnopagoyHble nepemelleHua
HeboNblWMX TBEPAbIX YACTUL, B MKMAKOCTAX
WAW rasax nog, AencTBUEM yOapOB MOEKY
XNOKOCTU NN Ta3a
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